Versuch: 22


Instrukteur (RA) f, Konstrukteur (K) 7, Versuchsleiter (V) C


Dialogart: Simulierte Mensch-Maschine-Kommunikation


Bauart: Baufixanleitung


Dialogdauer: 54 min


Anmerkung: VP hat den Versuchsaufbau durchschaut


22RA001	<sil: 2> äh nimm runde <--> äh sechseckige Schraube.


K	<sil: 10> bitte sprechen Sie lauter.


22RA002	äh nimm die sechseckige Schraube.


K	<sil: 6> bitte benennen Sie die gewünschten Objekte genauer.


22RA003	äh die runde sechs/ ach Quatsch, die sechseckige <-> rote Schraube.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. *ka bitte. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA004	<sil: 15> m <-> einmal die Schraube drehen um <sil: 3> Kopf nach unten.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. einen Augenblick bitte. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA005	<sil: 8> äh <-> nimm die <-> Dreilochschablone.


K	<sil: 7> ich habe verstanden. Ihre Anweisung wird bearbeitet. einen Augenblick bitte.


22RA006	<sil: 12> äh steck(e) die Schablone <--> ähm mit dem linken Loch auf die Schraube.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird {bearbeitet.}<hum: schlucken>


22RA007	<sil: 10> {m.}<attrib: leise> <hum: räuspern> äh nimm den roten Würfel <-> und <-> schraub(e) auf die rote Schraube.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 4> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA008	<sil: 19> äh nimm die Fünflochschablone und leg(e) die Schablone auf den Würfel mit dem mittleren Loch.


K	<sil: 8> ich habe verstanden. <sil: 4> einen Augenblick bitte. <sil: 4> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA009	<sil: 12> äh nimm die rote runde Schraube und <-> schraub(e) in den roten Würfel.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 5> einen Augenblick bitte. <sil: 4> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA010	<sil: 8> äh nimm die Fünflochschablone <-> und äh leg(e) die linken zwei Löcher auf die <-> zwei Löcher der unteren Schablone.


K	<sil: 4> bitte wiederholen Sie Ihre Anweisung.


22RA011	<sil: 10> äh nimm die Fünflochschablone. <sil: 6> leg(e) sie auf die untere.


K	ich habe verstanden. <sil: 6> einen Augenblick bitte. <sil: 5> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA012	<sil: 12> leg(e) die Fünflochschablone mit den <-> zwei linken Löchern auf die <--> unterste Dreilochschablone. <hum: atmen>


K	<sil: 3> ich habe verstanden. einen Augenblick bitte. <sil: 2> Ihre Anweisung {wird}<hum: schlucken> bearbeitet.


22RA013	<sil: 11> nimm die linke äh nimm die <-> runde gelbe Schraube.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA014	<sil: 8> steck(e) die Schraube in {das}<attrib: zögern> linke Loch {der}<attrib: zögern> Fünflochschablone.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. <sil: 4> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA015	<sil: 9> äh nimm die orangene Mutter.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA016	<sil: 6> äh schraub(e) die orangene Mutter an die <--> äh gelbe Schraube.


K	<sil: 6> ich habe verstanden. <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA017	<sil: 9> nimm die sechseckige gelbe Schraube und steck(e) in das zweite Loch der *Fünfsch_<->_lochschablone.


K	<sil: 7> bitte beschreiben Sie den gewünschten Bauvorgang genauer.


22RA018	äh nimm die gelbe sechseckige Schraube und steck(e) sie in {das}<attrib: zögern> <-> äh linke oder das zweite linke Loch in der Fünflochschablone.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. einen Augenblick bitte.


22RA019	<sil: 16> <hum: schlucken> nimm die orangene Mutter <-> und schraub(e) sie an die <-> gelbe sechseckige Schraube.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. <sil: 3> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA020	<sil: 9> nimm die Fünflochschablone und leg(e) sie in {das}<attrib: zögern> <--> zweite Loch von rechts oder auf das zweite Loch von rechts mit <-> dem mittleren Loch.


K	<sil: 4> Ihre Anweisung kann leider nicht durchgeführt werden.


22RA021	<hum: atmen> <sil: 3> äh nimm die Fünflochschablone, <-> leg(e) sie mit dem mittleren Loch <-> auf das <-> zweite Loch von rechts der unteren Fünflochschablone.


K	<sil: 3> Ihre Anweisung kann leider nicht durchgeführt werden. <hum: atmen> <sil: 4> bitte benennen Sie die gewünschten Objekte genauer.


22RA022	<sil: 5> {hm.}<attrib: leise> <-> äh nimm die Fünflochschablone. <hum: atmen> <sil: 9> <attrib> ah nee, das sind gar nicht fünf. </attrib: leise>


K	Ihre Anweisung kann {leider}<spk: RA, ?> nicht durchgeführt werden.


22RA023	äh nimm die S/ Siebenlochschablone.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 4> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA024	<hum: räuspern> <sil: 5> nimm die be/ Schablone und leg(e) sie mit dem mittleren Loch auf das <--> zweite Loch von rechts der Fünflochschablone.


K	<sil: 6> ich habe verstanden. einen Augenblick bitte. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA025	<sil: 14> nimm die *Dreischach_äh_lochschablone.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA026	<sil: 8> leg(e) die *Dreisch_<->_lochschablone äh unter die <-> Fünflochschablone mit den <-> zwei linken Löchern.


K	<sil: 9> bitte wiederholen Sie Ihre Anweisung.


22RA027	<sil: 4> äh leg(e) die Dreilochschablone mit den linken zwei Löchern auf die F/ unter die Fünflochschablone <-> äh unter die rechten Löcher der Fünflochschablone.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. <sil: 3> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA028	<sil: 13> nimm die orangene <-> runde Schraube und steck(e) sie in <-> das mittlere Loch der Siebenlochschablone.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA029	<sil: 8> nimm die orangene Mutter <-> und <-> schraub(e) die Mutter ähm <--> unter die Schraube.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA030	<sil: 18> nimm den grünen Würfel und leg(e) ihn unter <-> das <-> zweite Loch der Dreilochschablone.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 4> einen Augenblick bitte. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA031	<sil: 18> nimm die äh orangene <-> Sechskantschraube.


K	<sil: 8> ich habe verstanden. <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA032	<sil: 3> <hum: räuspern> <sil: 2> steck(e) die Sechskantschraube in <-> den grünen Würfel.


K	<sil: 5> bitte wiederholen Sie Ihre Anweisung.


22RA033	äh steck(e) die Sechs/ die orangene Sechskantschraube in {das}<attrib: zögern> <--> äh rechte Loch der <-> {ja}<attrib: leise> äh Fünfkant/ <-> nee Fünflochscheibe.


K	<sil: 11> ich habe Sie leider nicht verstanden.


22RA034	<sil: 3> nimm die orangene Sechskantschraube und steck(e) sie in das <-> rechte Loch der <-> Fünflochschablone.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. <sil: 4> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA035	<sil: 5> nimm den gelben Würfel.


K	<sil: 6> ich habe verstanden. <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA036	<sil: 6> leg(e) den gelben Würfel unter den grünen Würfel.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 3> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA037	<sil: 9> nimm die grüne Sechskantschraube.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA038	<sil: 11> äh schraub(e) {die}<attrib: zögern> grüne Sechskantschraube in den gelben und den grünen Würfel.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 3> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA039	<sil: 14> <noise: ?> nimm den weißen Reifen.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 3> einen Augenblick bitte. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA040	<sil: 4> äh nimm die rote Felge.


K	<sil: 4> bitte wiederholen Sie Ihre Anweisung.


22RA041	<sil: 2> {hm.}<attrib: leise> <sil: 4> äh nimm <-> die rote Felge.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA042	<sil: 7> steck(e) die rote Felge in den weißen Reifen.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. <sil: 5> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA043	<sil: 7> nimm die blaue runde Schraube und steck(e) sie <-> durch die rote Felge.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA044	<sil: 8> <hum: ?> nimm das {weiße}<attrib: zögern> Plastikteil. <hum: atmen>


K	<sil: 7> ich habe verstanden. <sil: 2> einen Augenblick bitte. Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA045	<sil: 3> <hum: schlucken> <sil: 7> m steck(e) das weiße Plastikteil mit dem großen Rand auf die blaue Schraube. mit dem großen Rand nach rechts.


K	<sil: 8> ich habe Sie leider nicht verstanden.


22RA046	<sil: 2> steck(e) das weiße Plastikteil auf die blaue Schraube.


K	<sil: 7> Ihre Anweisung ist zu ungenau.


22RA047	<sil: 2> {hm.}<attrib: leise> steck(e) das weiße Plastikteil <par> au/ </par: 1>


K	<par> bitte </par: 1> beschreiben {Sie}<hum: ?> den gewünschten Bauvorgang genauer.


22RA048	<sil: 2> steck(e) die blaue Schraube auf das weiße Plastikteil.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 2> {einen Augenblick}<hum: schniefen> bitte. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA049	<sil: 10> hm. äh steck(e) die blaue Schraube in <-> die rote Felge.


K	<sil: 6> ich habe verstanden. <sil: 3> einen Augenblick bitte. <sil: 4> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA050	<sil: 4> steck(e) das weiße Plastikteil <-> auf die blaue runde Schraube.


K	<sil: 6> ich habe Sie leider nicht verstanden.


22RA051	{hm.}<attrib: leise>


K	bitte beschreiben Sie den gewünschten Bauvorgang genauer.


22RA052	<sil: 3> steck(e) das weiße Plastikteil <-> vor die rote Felge durch die Schraube.


K	<sil: 11> ich habe Sie leider nicht verstanden. <sil: 3> {bitte beschreiben Sie}<hum: atmen> den gewünschten Bauvorgang genauer.


22RA053	steck(e) die blaue Schraube {mit}<attrib: zögern> dem Reifen und der roten Felge auf das weiße Plastikteil.


K	<sil: 6> ich habe verstanden. <sil: 3> einen Augenblick bitte. <sil: 4> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA054	<sil: 10> nimm die {lilane}<attrib: zögern> <-> Unterlegscheibe.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. <sil: 4> einen Augenblick bitte. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA055	<sil: 9> leg(e) die lilane Unterlegscheibe vor das weiße Plastikteil. <hum: atmen>


K	<sil: 10> ich habe verstanden. <sil: 4> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA056	<sil: 4> {hm.}<attrib: leise> <hum: lachen> <sil: 5> leg(e) die lila Unterlegscheibe <sil: 4> an {das}<attrib: zögern> linke Loch {der}<attrib: zögern> des gelben Würfels.


K	<sil: 6> Ihre Anweisung kann leider nicht durchgeführt werden. <sil: 2> bitte kontrollieren Sie Ihre Anweisung noch einmal, und machen dann weiter.


22RA057	<sil: 5> {hm.}<attrib: leise> <sil: 3> dreh(e) die Schraube <-> die die blaue Schraube, die rote Felge, den weißen Reifen und das weiße Plastikteil um <-> hundertachtzig Grad.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. <sil: 4> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA058	<sil: 4> äh <-> dreh(e) das weiße Plastikteil <-> andersrum.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. <sil: 5> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung {wird bearbeitet.}<hum: räuspern>


22RA059	<sil: 5> leg(e) die lila Unterlegscheibe auf das weiße Plastikteil.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. einen Augenblick bitte. <sil: 4> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA060	<sil: 5> schraub(e) jetzt das gesamte Teil in den gelben Würfel.


K	<sil: 4> Ihre Anweisung ist zu ungenau.


22RA061	{hm.}<attrib: leise>


K	bitte beschreiben Sie den gewünschten Bauvorgang genauer.


22RA062	<hum: atmen> <sil: 9> schraub(e) die blaue Schraube mit dem weißen Reifen, dem roten mit der roten Felge, dem weißen Plastikteil, dem lilanen Unterlegscheibe in den gelben Würfel.


K	<sil: 7> <hum: räuspern> Ihre Anweisung ist zu ungenau. <sil: 2> bitte beschreiben Sie den gewünschten Bauvorgang genauer.


22RA063	<sil: 8> {hm.}<attrib: leise> schraub(e) das gesamte Teil in den <--> gelben Würfel.


K	<sil: 7> ich habe verstanden. <sil: 3> einen Augenblick bitte. <sil: 4> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA064	<sil: 3> oh. <sil: 4> schraub(e) {das}<attrib: zögern> <-> Rad in das <-> rechte Loch.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 4> einen Augenblick bitte. <sil: 4> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA065	<sil: 5> nimm den weißen Reifen <-> und die rote Felge.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 5> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA066	<sil: 3> steck(e) die rote Felge in den weißen Reifen. <hum: atmen>


K	<sil: 4> ich habe verstanden. <sil: 6> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA067	<sil: 4> nimm die sechseckige blaue Schraube und steck(e) sie durch die rote Felge.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 3> einen Augenblick bitte. <hum: räuspern> <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA068	<sil: 3> dreh(e) die blaue Schraube, die rote Felge und den weißen Reifen um hundertachtzig Grad.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 3> einen Augenblick bitte. <sil: 6> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA069	<sil: 8> nimm das weiße Plastikteil und steck(e) es auf die blaue Schraube.


K	<sil: 10> ich habe verstanden. <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA070	<hum: räuspern> <sil: 9> dreh(e) das weiße Plastikteil um.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA071	<sil: 7> nimm die lilane Unterlegscheibe und leg(e) sie auf das weiße Plastikteil.


K	<sil: 3> bitte wiederholen Sie Ihre Anweisung.


22RA072	nimm die lilane Unterlegscheibe.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA073	<hum: räuspern> <sil: 4> leg(e) die lilane Unterlegscheibe auf das weiße Plastikteil.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. <noise: ?> <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 6> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA074	<sil: 5> schraub(e) das gesamte Objekt {in}<attrib: zögern> das gegenüberliegende {Loch}<attrib: zögern> des anderen Reifens.


K	<sil: 4> ich habe {verstanden.}<hum: schniefen> <sil: 8> einen {Augenblick}<hum: schniefen> bitte.


22RA075	<sil: 10> nimm den blauen Würfel.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. <sil: 4> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA076	<sil: 7> leg(e) den blauen Würfel <--> in das rechte Loch der <-> Fünflochschablone.


K	<sil: 7> Ihre Anweisung kann leider nicht durchgeführt werden. {bitte}<spk: RA, äh> beschreiben Sie den gewünschten Bauvorgang genauer.


22RA077	leg(e) den blauen Würfel <-> unter das rechte Loch der Dreilochschablone.


K	<sil: 6> Ihre Anweisung kann leider nicht durchgeführt werden. <sil: 4> bitte formulieren Sie Ihre Anweisung neu.


22RA078	<sil: 6> nimm den blauen Würfel und leg(e) ihn <-> rechts neben den <-> grünen Würfel unter {das}<attrib: zögern> rechte Loch der <-> dritten Lochschablone.


K	<sil: 7> Ihre Anweisung kann leider nicht durchgeführt werden.


22RA079	<sil: 2> nimm <par> die </par: 2>


K	<par> bitte </par: 2> formulieren Sie Ihre Anweisung neu.


22RA080	nimm {die}<attrib: zögern> sechseckige rote Schraube.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. <sil: 3> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA081	<sil: 5> steck(e) die sechseckige rote *Raube äh {Schraube}<hum: lachen> <-> in das rechte Loch der Dreilochschablone.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 4> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA082	<sil: 2> nimm den blauen Würfel und schraub(e) ihn unter die rote Schr/ <-> unter die rote Sechskantschraube.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. <sil: 3> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA083	<sil: 4> nimm die Dreilochschablone. <hum: atmen>


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 3> einen Augenblick bitte. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA084	<sil: 8> nimm die zweite Dreilochschablone.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. <sil: 3> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA085	<sil: 4> leg(e) die zweite Dreilochschablone {senkrecht}<attrib: zögern> mit dem <-> mittleren Loch auf das mittlere Loch der ersten Dreilochschablone.


K	<sil: 7> ich habe verstanden. <sil: 3> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA086	<sil: 2> <hum: schlucken> <sil: 2> nimm die gelbe Sechskantschraube.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. <sil: 3> einen Augenblick bitte. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA087	<sil: 3> steck(e) {die}<attrib: zögern> gelbe Sechskantschraube <-> durch die durch das mittlere Loch der beiden <-> Dreilochschablonen.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. einen Augenblick bitte. <hum: räuspern> <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA088	<sil: 7> schraub(e) die beiden Lochschablonen mit der gelben Sechskantschraube vorne in den blauen Würfel.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 3> einen Augenblick bitte. <sil: 4> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA089	<sil: 14> ja, das war(_e)s.


K	der Arbeitsschritt ist beendet. bitte fahren Sie fort.


22RA090	<sil: 3> äh schraub(e) die gelbe Schraube fest.


K	<sil: 5> der Arbeitsschritt ist beendet. bitte fahren Sie fort.


22RA091	<sil: 18> wo ist denn der Fehler?


K	<sil: 8> ich habe Sie leider nicht verstanden.


22RA092	<sil: 5> ähm nimm die orangene Sechskantschraube.


K	<sil: 10> <hum: schnalzen> <sil: 5> ich habe Sie leider nicht verstanden. bitte formulieren Sie Ihre Anweisung neu.


22RA093	äh wechsele die orangene Sechskantschraube mit der <-> runden orangenen Schraube aus. <sil: 7> <noise> {ah ja.}<attrib: leise> </noise: ?>


K	<noise> ich habe verstanden. </noise: ?> <sil: 4> einen Augenblick bitte. <noise: ?> <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet. einen Augenblick bitte.


22RA094	<sil: 7> äh löse die runde orangene Schraube.


K	<sil: 6> ich habe verstanden. <sil: 6> einen Augenblick bitte. <sil: 4> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA095	<sil: 3> nimm die Siebenlochschablone.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 4> einen Augenblick bitte. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA096	<sil: 2> nimm die Siebenlochschablone und leg(e) sie mit dem mittleren Loch auf die Fünflochschablone.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. einen Augenblick bitte. <sil: 4> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA097	<sil: 2> nimm die <-> orangene <-> runde Schraube.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 4> einen Augenblick bitte. <sil: 5> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


22RA098	schraube die orangene runde Schraube in das mittlere Loch der Siebenlochschablone.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 4> Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 15> der Arbeitsschritt ist beendet. bitte fahren Sie fort.


22RA099	<sil: 10> <noise: ?> wechsel(e) die runde <-> orangene Schraube mit der <-> orangenen sechseckigen Schraube.


K	<sil: 4> <noise: ?> ich habe verstanden. <sil: 5> <noise> einen Augenblick bitte. <sil: 7> Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 5> einen Augenblick bitte. </noise: ?> <sil: 3> <hum: räuspern> Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 6> <noise: toaster> <sil: 22> der Arbeitsschritt ist beendet. bitte fahren Sie fort.


22RA100	<sil: 11> {m.}<attrib: leise> <sil: 2> laut Bauanleitung ist das Flugzeug fertig.


K	<sil: 2> vielen Dank.


22RA101	<noise: ?> ach, darauf hat er gewartet. <hum: lachen>


V	<noise> <attrib> ja, wahrscheinlich <quest: ?> das Programm schaltet sich halt nicht von alleine ab. </attrib: leise> </noise: mikro>


22RA102	{ach so.}<attrib: leise><noise: mikro>
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